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T.C.

KOZAN BELEDİYE BAŞKANLIĞI

BELEDİYE MECLİSİ

	BİRLEŞİM : 01
	OTURUM : 01
	KARAR NO :50
	TARİH : 02.02.2018



Madde: 1-) Gündemin 1. maddesinin görüşülmesine geçildi.

03.01.2018 tarihli 05 karar nolu Meclis Kararının 5. Maddesini teşkil eden Kentsel Tasarım Yıllık Uygunluk Belgesi bedelinin belirlenmesi için çalışmalar tamamlanmış olup, 2018 Mali yılının fiyatının belirlenmesine ait ilgili Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi:


KENTSEL TASARIM YILLIK UYGUNLUK BELGESİNİN DÜZENLENMESİ BEDELLERİNİN ÜCRET TARİFELERİ

Belediyemiz 2018 yılında uygulanacak olan, kentsel tasarım yıllık uygunluk belgesi bedelinin belirlenmesi kapsamında; Belediyemiz sorumluluğunda bulunan yol ve sokaklarda yer alan işyerleri ve yeme – içme mekânlarında yapılacak Tente ( Gölgelik ) ve Ahşap Platform Uygulamalarının, Adana Büyükşehir Belediye Meclisinin 18/07/2008 Tarih ve 111 Sayılı Değişiklik 12/09/2012 Tarih ve 159 Sayılı Kararı ile kabul edilen Kent Estetiği ve İlan, Reklam Yönetmeliği çerçevesinde yapım standartlarının belirlenmesi, ayrıca bu uygulamalar kapsamında belediyemizce uygunluk belgesi düzenlenmesi ve yıllık belge bedelinin görüşülmesine geçildi.

Adana Büyükşehir Belediye Meclisinin 18/07/2008 Tarih ve 111 Sayılı Değişiklik 12/09/2012 Tarih ve 159 Sayılı Kararı ile kabul edilen Kent Estetiği ve İlan, Reklam Yönetmeliğinde belirtilen standartlar dahilinde;

· Yeme – İçme Mekanlarında Tente ( Gölgelik ) Uygulamaları

· İmar Planında 10 metrelik yapı yaklaşma mesafesi olan alanlarda;

Tenteler ( Gölgelik ) parsel sınırına bakılmaksızın bağımsız bölüm sınırından en fazla 4,5 metre açılacak şekilde yapılması,

· İmar Planında 5 metrelik yapı yaklaşma mesafesi olan alanlarda ise;

Tenteler ( Gölgelik ) parsel sınırına bakılmaksızın bağımsız bölüm sınırından en fazla 2,5 metre açılacak şekilde yapılması,

· İşyerlerinde Tente ( Gölgelik ) Uygulamaları

· Yeme – İçme Mekanı dışındaki işyerleri, vitrinleri içerisindeki ürünleri güneşten korumak amacı ile 1,20 metre derinliği geçmeyen, elle açılıp kapanabilen ve vitrin uzunluğunda yer ile irtibatı olmayan gölgelikler yapabilir.

1- Tente ( Gölgelik ) İzni Yıllık Uygunluk Belge Bedeli : 25,00 TL,

· Ahşap Platform Uygulamaları

· Platform zemin kotundan en fazla 0,15 metre yükseklikte yapılabilir.

· Cephe uzunluğu 4,5 metrenin altında olan işletmeler tek başına bağımsız platform uygulaması yapamaz. Ancak İmar Durumunun müsaade ettiği durumlarda komşu parsel ile ya da mekan ile ortak bir düzenleme yapılabilir.

Yukarıda belirtilmeyen hususlarda ekte yer alan Adana Büyükşehir Belediyesi’nin belirlediği veya belirleyeceği standartlara uyulacaktır. Uygunluk belgesi alınması için belediyemize başvuru yapılması, mevcut durumda standartlara uymayan işletmelerin de belediyemiz Zabıta Müdürlüğü tarafından kontrolü yapılarak 45 (kırkbeş) gün içerisinde standartlara uygun hale getirilmesi öngörülmektedir.

YEME İÇME MEKANLARINDA MASA SANDALYE, TENTE (GÖLGELİK) VE PLATFORM UYGULAMALARI 

Zemin katı ticaret alanı olarak kullanılan binalarda sadece yeme içme mekanları, ön bahçelcrıni, yaya sirkülasyonu engel teşkil ctmeyecek biçimde. masa sandalye kullanımına açabilirler. Bunun için aşağıda belirtilen şartlarda, mülk sahibinin de muvaffakatını alarak düzenleme yapabilirler.

A) MASA SANDALYE UYGULAMALARI

· Masa ve sandalyeler; işletmenin ana girişinden en az 2,00 m. yaya yolu bırakılması kaydıyla yaya akışını bozmayacak şekilde konumlandırılmalıdır.  Diger   yan sirkülasyonlar  için  1,20  m.  geçiş bırakılmalıdır.

· Yeme içme mekanlarındaki düşey sirkülasyon engelli kriterlerine uygun olarak düzenlenmelidir.

· İşletmelerin yeme içme mekânlarında kullanacağı mobilyalar sabit olmamalıdır. Masa sandalye ve diğer tefriş elemanlarında ahşap ve diğer metal malzemeler tercih edilmelidir.

· Eğer aydınlatma elemanları kullanılacaksa alçak boylular tercih edilmelidir.

· Uygunsuz hava koşullarında sabit olmayan iklimlendirme elemanları kullanılabilir.

· Yeme içme mekanlarında kullanılacak menü tabelaları diğer tefriş elemanlarının malzemesi ve stili ile uyumlu olmalı, yaya dolaşımına engel olmayacak şekilde girişe yakın konumlandırılmalıdır.

· Masa sandalye uygunluğu olan işletmelerin dışarıya koymak isteyebileceği diğer unsurlar (buzdolabı vb.) için Kentsel Tasarım biriminden ayrıca uygunluk alacaklardır.

· Masa ve sandalye kullanım izni verilen alan hiçbir zaman üst örtü (tente)  ölçülerinden

büyük olmamalı, örtü  izdüşümü kadar izin  verilmelidir.

· Yeme içme mekanlarının etrafına çiçeklik, korkuluk (cam ve zincir) elemanları gibi bölücüler kullanılabilir. Çiçeklikler canlı bitkiler içermeli ve yüksekliği 45 cm yi geçmemeli, toplamda 1.20 m. yi geçmeyen çiçek cam vb. bölücü elemanlar kullanılmalıdır. . Her halükarda önden ve yandan yaya sirkülasyonunu kesmeyecek açıklıklar bırakılmalıdır. Çiçeklerin bakımı işletme sahibince yapılmalıdır.

· Masa ve Sandalye uygulamalarında Etüt Proje ve Kentsel Tasarım Şube  Müdürlüğünden izin alınması zorunludur. Uygunluk belgesi alınmadan konulan masa sandalyeler Zabıta Daire Başkanlığınca kaldırılır.

          B) TENTE (GÖLGELİK)  VE ŞEMSİYE  UYGULAMALARI

· Yeme içme mekânlarındaki tentenin uzunluğu işletmenin cephe hizasını geçmeyecek şekilde ve işletmenin cephesine birleşik olarak düzenlenmelidir. Ancak Büyükşehir Belediyesinin belirleyeceği ve uygun gördüğü caddelerde kaldırım tarafında da şemsiye uygulamasına izin verilir.

· Kullanılacak olan örtülerin tavan yüksekliği zemin kotundan minimum 2,20 mt. olacak şekilde düzenlenmelidir.

· Kullanılacak tentelerin malzemesi dış hava koşullarına uygun ve yangına dayanıklı olacak şekilde seçilmelidir. Tenteler konsol olarak çalıştırılmalı ve kesinlikle ayak yapılmamalıdır. Etrafı hiçbir malzemeyle kapatılmamalıdır.

· Kullanılacak  şemsiyeler; kumaştan, örgü akrilikten yada vinilden yapılmalıdır.  Plastik

ve metal şemsiyeler kullanılmamalıdır.

· İklimlendirme elemanları ihtiyaç halinde tentelere monte edilebilmelidir. Ancak bu taktirde dahi tentenin etrafı hiçbir şekilde kapatılmamalıdır.

· Üst örtülerin su giderleri yaya yoluna ve yeme içme mekanının ana girişine verilmemelidir. Taşıyıcı olmayan elemanlarla; kontrollü bir şekilde zemine indirilmelidir. (yağmur iniş borusu, zincir vb.)

· Tenteler açılır ve kapanır olmalı, açıldığında veya kapandığında estetik görünmeli ve

çevresiyle uyumlu olmalıdır.

· Tenteler zemin katın tavan seviyesinden daha yükseğe monte edilmemelidir.

· Tentelerin ön ve yan cepheleri açık olmalı,   hiçbir şekilde kapatılmamalı   ve  yerle

İrtibatlı bir konstrüksiyonu olmamalıdır.

· Tentelerin ve şemsiyelerin üzerinde reklam yer almamalıdır.

· Tenteler parsel sınırına bakılmaksızın bağımsız bölüm sınırından en fazla 4.5 m. açılacak şekilde yapılmalıdır. Tentelerin açıklığı kaldırım ve çekme mesafesi genişliğine ve çevrenin bütünlüğüne uygun olarak aşağıdaki ölçüleri geçmeyecek şekilde yapılmalıdır.

Kaldırım
Çekme Mesafesi (x)
Tente Mesafesi

	10 m

8m
	≤ x

≤x
	l 0m
	4,50 m.

4,50 na.

	6m
	≤ x
	8m
	4,00m.

	5  m
	≤x
	6m
	3,00 na.


İlgili belediyesince bu ölçülere uygun izin verilmelidir.

· Tente cephe uzunluğu, bina cephesini geçmeyecek şekilde yapılabilse de 5 mt. de bir taşıyıcılık  açısından  parçalı  olarak  montajı yapılmalıdır.

· Yeme içme mekanları dışındaki işletmelere tente izni verilmemelidir. Ancak; yeme içme mekanı dışındaki işyerleri vitrinleri içerisindeki ürünleri güneşten korumak amacı ile 1,20 m. derinliği gelmeyen, elle açılıp kapanabilen  ve  vitrin  uzunluğunda yer ile irtibatı olmayan gölgelikler yapabilir.

· Cephe uzunluğu 4,50 m. nin altında olan işletmeler tek başına tente uygulaması yapamaz. Ancak komşu işyeri ile ortak bir uygulama yapabilir.

· Şemsiye ve tentelerin eskimesi, yıpranması ve görsel kirlilik yaratması durumunda zabıta birimlerince işletme sahibi uyarılır. Uygunsuzluk giderilmezse tente uygunluğu iptal  edilir  ve kaldırılır.

· Tente ve şemsiye uygulamalarında Etüt Proje ve Kentsel Tasarım Şube Müdürlüğünden izin alınması zorunludur. Uygunluk bel8esi alınmadan yapılan uygulamalar Mevzuata Aykırı Yapılar Şube Müdürlüğünce kaldırılır.


C) AHŞAP  PLATFORM   UYGU LAMALARI

· Yeme içme mekanları açık alanlarının eğimden kaynaklı zeminlerine ahşap,  teak  vb. gibi sökülebilir malzemelerle Kentsel Tasarım biriminin zorunlu gördüğü yerlerde yükselti platformlar yapılabilir.

»   Platform alanı, hiçbir şartta tente derinlik ve genişlik ölçülerini geçemez.

· Platform zemin kotundan en fazla 0,15 m. yükseklikte  yapılabilir.

» Cephe uzunluğu 4,5 m. nin altında olan işletmeler tek başına bağımsız platform uygulaması yapamaz. İmar durumunun müsaade ettiği durumlarda komşu ile ortak bir düzenleme  yapabilir.

· Eğimin çok olduğu ön bahçelerde 15 cm. de bir teraslamalar yapılabilir. İlgili yerlerde merdiven ve rampalar yerleştirilerek gerekli sirkülasyon kesintisiz sağlanmalıdır. Su basman yüksekliğinde platformlara izin verilemez.

· Yeme içme mekanlarında düşey sirkülasyon, engelli kriterlerine uygun olarak düzenlenmelidir. Rampa eğimi en fazla %6 olmalıdır.  Zemin  kotunun  çok  yüksek olduğu yerlerde engelli asansörü ile erişim  çözümlenmelidir.

· Cadde ve sokakların genel yapısını bozan, tarihi dokuya zarar veren uygulamalara izin verilemez.

· Platforma her yönden ulaşılabilmeli etrafında kullanılacak olan çiçeklik ve korkuluk uygulamalarında ön cepheden giriş açıklığı 2,00 m. den, yan cepheden 1,20 m. den az olmamalıdır.

· Ahşap platformun etrafı 45 cm. yüksekliği geçmeyen çiçek saksısı ve toplamda  120  cm. geçmeyen çiçek cam vb. bölücü elemanlarla sınırlandırılabilir. Etrafı hiçbir şartta tamamen  kapatılamaz.  Giriş  ve  yan  sirkülasyon  geçişleri bırakılmalıdır.

· Platform kurulacak alanlarda bulunan pis su bacaları işletme tarafından; gerekli izinler alınarak uygun bir yere taşıtılmalıdır.

· Ahşap platformun eskimesi, yıpranması ve görsel kirlilik yaratması durumunda zabıta birimince uyarılır.  Olumsuzluk  giderilmediği  taktirde  uygunluk  belgesi  iptal edilir.

· Uygulama yapılmadan önce Etüt Proje ve Kentsel Tasarım Şube Müdürlüğünden izin alınması zorunludur. Uygunluk alınmadan yapılan uygulamalar Zabıta Daire Başkanlığı ekiplerince kaldırılır.

MASA SANDALYE, TENTE (GÖLGELİK) VE AHŞAP PLATFORM BAŞVURULARINDA İSTENİLECEK BELGELER

1. Başvuru dilekçesi

2. Müstakil ise mülk sahibinden izin belgesi, apartman ise kat maliklerinden oy birliğiyle alınacak muvaffakatname (karar defteri aslı gibidir  fotokopisi)

3. İşyeri adresini belirten kroki

4. Vergi levhası fotokopisi

5. Masa   sandalye,   tente   ve  platform  konulacak
yerin   değişik   açılardan  çekilmiş fotoğrafları

6. Masa sandalye izni ise; konulacak alanın eni, boyu. girişi ve yaya sirkülasyonunu belirtir şekilde masa tefrişiyle birlikte kullanım alanının teknik çizimi. 

7. Tente izni ise; tentenin eni, boyu, yerden yüksekliği ve taşıyıcı sisteminin de detayını gösteren teknik eleman onaylı teknik çizimi ve l /20 ölçekli sistem detayı

8. Ahşap platform izni ise; platformun eni,  boyu,  yüksekliği,  yaya  sirkülasyonunun  olduğu basamak ve rampanın eğimiyle birlikte gösterildiği teknik   çizimi.

9. Onaylı projeye ve verilen izne uygun imalat yapılacağına dair taahhütname .

10. Tente uygulamaları için 3. şahıslara karşı sigorta poliçesi.

2- Ahşap Platform İzni Yıllık Uygunluk Belge Bedeli : 100,00 TL,

3- Stand  İzni Yıllık Uygunluk Belge Bedeli : 50,00 TL. , 

4- Kermes vb.  İzinleri İçin Yıllık Uygunluk Belge Bedeli : 50,00 TL. (Okullar muaf)

Yukarıda tespit edilen ücret tarifelerinin 2018 yılında Belediyemizde uygulanacak olan, Kentsel Tasarım Yıllık Uygunluk Belgesi bedelinin ücret tarifeleri Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan Açık oylama ve sayım neticesinde Komisyon Raporu doğrultusunda kabulüne, 5393 Sayılı Belediye Kanunun 18. maddesinin (f) bendi uyarınca oybirliği ile karar verildi.

Başkan


                Üye


 

    Üye

Musa ÖZTÜRK 
 
 
Oğuz ARIK


   İsmail MALLI

           Belediye Başkanı 


	BİRLEŞİM : 01
	OTURUM : 01
	KARAR NO : 51
	TARİH : 02.02.2018


Madde: 2-) Gündemin 2. maddesinin görüşülmesine geçildi.

Belediyemiz 2018 Mali yılında uygulayacağı Kozan Belediyesi İktisadi ve Sosyal Tesis İşletmecisi olarak Cumhuriyet Mahallesi 46 Ada 4 parsel nolu taşınmaz üzerinde bulunan olimpik yüzme havuzu tesislerinde ve Atatürk Parkı içerisinde bulunan Anfi alanında uygulanacak organizasyon ücret tarifeleri ile ilgili gündem maddesinin görüşülmesine geçildi. Gündem maddesi Katip tarafından Meclise okundu. Okunan gündem maddesi üzerinde söz almak isteyen üye olup olmadığı soruldu Söz almak isteyen üye olmadığından teklif meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde maddenin bir sonraki meclis toplantısında görüşülmek üzere Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesine oy birliği ile karar verildi.

Başkan


                Üye


 

    Üye

Musa ÖZTÜRK 
 
 
Oğuz ARIK


   İsmail MALLI

           Belediye Başkanı 

	BİRLEŞİM : 01
	OTURUM : 01
	KARAR NO : 52
	TARİH : 02.02.2018



 Madde: 3-) Gündemin 3.maddesinin görüşülmesine geçildi.

 Adana Büyükşehir Belediye Meclisinin 12/04/2017 tarih ve 154 sayılı kararı ile kesinleşen 1/5000 Ölçekli Nazım İmar Planı Değişikliğine uygun olarak hazırlanan ve Belediye Meclisimizin 06/12/2017 Tarih ve 153 sayılı kararı ile İmar Komisyonuna havale edilen; İlçemiz Şevkiye Mahallesi 188 Ada 1 Parselde Eski İmar Planları dikkate alınarak Özel Eğitim Alanı yapılmasına yönelik 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine ait İmar Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. İlgili imar komisyon raporu katip tarafından Meclise okundu. Gündem maddesi üzerinde söz almak isteyen üye olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen üye olmadığından Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde İlçemiz Şevkiye Mahallesi 188 Ada 1 Parselde 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliğine ait İmar Komisyonu Raporunun reddine, konunun geldiği şekliyle müdürlüğüne iade edilmesine oybirliği ile karar verildi.

Başkan


                Üye


 

    Üye

Musa ÖZTÜRK 
 
 
Oğuz ARIK


   İsmail MALLI

           Belediye Başkanı 


	BİRLEŞİM : 01
	OTURUM : 01
	KARAR NO : 53     
	TARİH : 02.02.2018



Madde: 4-) Gündemin 4. maddesinin görüşülmesine geçildi.

İlçemiz Kozan-Feke-Tufanbeyli karayolu üzerinde, Karayolları Genel Müdürlüğü 5. Bölge Müdürlüğü’nün 18.12.2017 Tarih E.426095 sayılı yazısı ve ekleri doğrultusunda hazırlanmış olan alanın karayolları sınır çizgileri arasında olan yerlere herhangi bir arazi kullanım kararı getirilmemesi ve koruma kuşağı sınırının imar planı üzerinde gösterilmesi talebine ait İmar Komisyon Raporunun görüşülmesine geçildi. İlgili imar komisyon raporu katip tarafından Meclise okundu. Gündem maddesi üzerinde söz almak isteyen üye olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen üye olmadığından Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde İlçemiz Kozan-Feke-Tufanbeyli karayolu üzerinde, Karayolları Genel Müdürlüğü 5. Bölge Müdürlüğü’nün 18.12.2017 Tarih E.426095 sayılı yazısı ve ekleri doğrultusunda hazırlanmış olan alanın karayolları sınır çizgileri arasında olan yerlere herhangi bir arazi kullanım kararı getirilmemesi ve koruma kuşağı sınırının imar planı üzerinde gösterilmesi talebine ait ilgili kurum tarafından plan tadilatı müdürlüğümüze iletilmediğinden, konunun İmar Komisyonu raporu doğrultusunda müdürlüğe iade edilmesine oybirliği ile karar verildi.

Başkan


                Üye


 

    Üye

Musa ÖZTÜRK 
 
 
Oğuz ARIK


   İsmail MALLI

           Belediye Başkanı 

	BİRLEŞİM : 01
	OTURUM : 01
	KARAR NO : 54
	TARİH : 02.02.2018



Madde: 5-) Gündemin 5. maddesinin görüşülmesine geçildi.

İlçemiz Ağlıboğaz Mahalle Muhtarlığı ve Durmuşlu Mahalle Muhtarlığının ortak talep dilekçesinde; Durmuşlu Mahallesi sakinlerinin kullandığı Sıralif Mevkiindeki yerlerin durmuşlu mahallesi ile birlikte, kadastro tarafından çalışması devam eden 22/a çalışmalarına dahil edilerek tapu ve kadastro sorunlarının çözülmesi için Durmuşlu ve Ağlıboğaz Mahalle sınırlarının yeniden düzenlenmesi talebine istinaden komisyon raporunun görüşülmesi ile ilgili gündem maddesinin görüşülmesine geçildi. İlgili gündem maddesi katip tarafından Meclise okundu. Gündem maddesi üzerinde söz almak isteyen üye olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen üye olmadığından Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde Ağlıboğaz Mahalle sınırından Durmuşlu Mahalle sınırına dahil olacak olan bölge; İlçemiz sınırları içerisinde bulunan ve tapuda Hacımirzalı 1141 nolu parselin kuzeyinden geçen Kozan-Gedikli yolu hattından başlamak üzere, tapuda Hacımirzalı 1183 nolu parsel olarak kayıtlı taşınmazın kuzey sınırını takiben, tapuda Hacımirzalı 1182 nolu parsel olarak kayıtlı taşınmazın kuzey-kuzeybatı-doğu ve güneydoğu sınırını takiben, tapuda Hacımirzalı 827 ada 1 nolu parsel olarak kayıtlı taşınmazın kuzey sınırını takiben, tapuda Hacımirzalı 757 ada 1 nolu parsel olarak kayıtlı taşınmazın kuzey sınırını takiben, tapuda Hacımirzalı 221 nolu parsel olarak kayıtlı taşınmazın en uç kuzey sınırını takiben, tapuda Hacımirzalı 1143 nolu parsel olarak kayıtlı taşınmazın güneydoğu-doğu sınırını takiben, tapuda Hacımirzalı 1145 nolu parsel olarak kayıtlı taşınmazın güneydoğu-doğu-kuzey ve kuzeybatı sınırını takiben, Kozan-Gedikli yolu hattından devam ederek başlangıç noktasına bağlanan bölge olarak Komisyon raporu doğrultusunda oy birliği ile karar verildi.
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	BİRLEŞİM : 01
	OTURUM : 01
	KARAR NO : 55
	TARİH : 02.02.2018



Madde: 6-) Gündemin 6. maddesinin görüşülmesine geçildi.

     İlçemiz Şevkiye Mahallesi sınırları içerisinde yer alan ve Kent Bütünü İmar Planlarında 10 metrelik İmar Yolu olarak görülen Şehit Şefik UÇAK Sokakta, yola cepheli Konut kullanımına sahip parsellerin Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği’nin 19. Maddesinin ( f ) bendine istinaden, Zemin Katlarında İşyeri yapılabilmesi talebi ile ilgili gündem maddesinin görüşülmesine geçildi. İlgili gündem maddesi katip tarafından Meclise okundu. Gündem maddesi üzerinde söz almak isteyen üye olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen üye olmadığından Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde İmar Komisyonuna havale edilmesine oybirliği ile karar verildi.
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	BİRLEŞİM : 01
	OTURUM : 01
	KARAR NO : 56
	TARİH : 02.02.2018


Madde: 7-) Gündemin 7. maddesinin görüşülmesine geçildi.

Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro ve İlke Standartlarına dair yönetmeliğin 9. Maddesinin 2. Fıkrası ve 10. Maddesine istinaden 1 Adet 1. Kadro dereceli Makine İkmal Bakım ve onarım Müdürü Kadro İhdasının yapılması ile ilgili gündem maddesinin görüşülmesine geçildi. İlgili gündem maddesi katip tarafından Meclise okundu. Gündem maddesi üzerinde söz almak isteyen üye olup olmadığı soruldu. Söz almak isteyen üye olmadığından Teklif Meclisin açık oyuna sunuldu. Yapılan açık oylama ve sayım neticesinde Belediye ve Bağlı Kuruluşları ile Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro ve İlke Standartlarına dair yönetmeliğin 9. Maddesinin 2. Fıkrası ve 10. Maddesine istinaden 1 Adet 1. Kadro dereceli Makine İkmal Bakım ve Onarım Müdürü Kadro İhdasının yapılmasına oy birliği ile karar verildi.
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